



Більшівцівська селищна рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 14.09.2021 року № 194
смт. Більшівці

Про уточнення перспективної мережі місцевої пожежної охорони Більшівцівської територіальної громади

За результатами доповіді П'ятківської Ірини Миколаївни головного фахівця Івано-Франківського районного управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області та з метою своєчасного реагування щодо виникнення пожеж в населених пунктах Більшівцівської територіальної громади, виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Вивчити питання щодо Кукільницького старостинського округу територіальної громади для утворення добровільної пожежної команди відповідно до Кодексу цивільного захисту України включно по грудень місяць 2021 року.
2. Старості Кукільницького старостинського округу подати пропозиції щодо наявного приміщення під пожежне депо на своїх адміністративних територіальних одиницях.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Більшівцівського селищного голову Саноцького В.П. та головного фахівця Івано-Франківського районного управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській області П'ятківську І.М.

Селищний голова

Василь Саноцький



Більшівцівська селищна рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 14.09.2021 року № 195
смт. Більшівці

**Про присвоєння поштової адреси
на виробничий будинок**

Відповідно до ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши заяву жителя с. Дитятин гр. Габ'яка Степана Михайловича, щодо присвоєння поштової адреси на виробничий будинок, який розташований в селі с. Дитятин, Івано-Франківської області, обговоривши питання щодо впорядкування назв вулиць та відповідної нумерації будинків на

території Більшівцівської селищної ради, виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Присвоїти на виробничий будинок з господарськими будівлями та спорудами, що належить гр. Габ'яку Степану Михайловичу поштову адресу: вул. Шевченка буд. 28 Е село Дитятин, Івано-Франківська область.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Костів О.П.

Селищний голова

Василь Саноцький